2015 亞洲國際數學奧林匹克公開賽(AIMO Open)香港賽區初賽 暨港澳數學奧林匹克公開賽(HKMO Open)初賽已於 2015 年 3 月 15 日圓滿結束。在此鳴謝香港潮商學校、上水惠州公立學校、仁濟醫院靚次伯紀念中學、孔教學院何郭佩珍中學、仁愛堂田家炳小學、基督教香港信義會信愛學校、香港四邑商工總會黃棣珊紀念中學、光明學校、東華三院鄧肇堅小學及提供場地支援,以及 200 多位工作人員的緊密合作,今是次比賽得以順利進行。

2015 亞洲國際數學奧林匹克公開賽 (AIMO Open) 香港賽區初賽 暨港澳數學奧林匹克公開賽 (HKMO Open) 初賽的參賽者超過 18000 人,其中約 9000 多人獲頒三等獎或以上的殊榮,實在是可喜可賀。本會現發佈在本次比賽榮獲佳績的學生名單,各位老師、學生及家長可進入公佈頁面查看獲獎名單。得獎者可以參加五月十日舉辦的晉級賽,最後到泰國參與 AIMO 總決賽,與來自亞洲各地的數學精英一較高下,衷心希望各得獎同學再接再厲,在數學路上更進一步。

為鼓勵更多優異生積極參與,香港數學奧林匹克協會慈善基金會特意在本屆推行資助計劃,對正接受「綜合社會保障援助(綜援)計劃」的家庭提供全額(一等獎)或半額(二等獎 或 三等獎)資助,令更多基層的同學獲得與來自全國不同地方的參賽者較量的機會。